

«УТВЕРЖДАЮ»
Ректор ФГБОУ ВО ЧГМА
Минздрава России

_____ Д.Н. Зайцев
«_____» _____ 2023 г.

РЕГЛАМЕНТ

**проведения 5 этапа военно-патриотической игры
среди студентов ФГБОУ ВО ЧГМА
«ГРАНИЦА»
на призы ректора ЧГМА –**

**Первенство
по спортивному ориентированию
«Золотая стрелка – 2023»**

г. Чита, 01 апреля 2023 г.

I. Общие положения

5 этап военно-патриотической игры среди студентов ФГБОУ ВО ЧГМА «ГРАНИЦА» на призы ректора ЧГМА – Первенство по спортивному ориентированию «Золотая стрелка – 2023» проводится в рамках реализации плана воспитательной работы ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России. Соревнования являются составной частью «Первенства городского округа «Город Чита» по спортивному ориентированию «Золотая стрелка – 2023», проводимого Региональной общественной организацией «Федерация спортивного ориентирования Забайкальского края» с выделением участников в отдельную категорию: Студенты – М и Студенты - Ж.

Первенство по спортивному ориентированию «Золотая стрелка – 2023» проводится с целью популяризации и развития спортивного ориентирования среди студентов ЧГМА, а также повышение мастерства участников, обмена опытом туристской деятельности, выявления сильнейших спортсменов из числа участников.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- проверка уровня знаний, навыков и умений по спортивному ориентированию, полученных во время подготовительного процесса;
- оптимизация внутригруппового сотрудничества;
- увеличение числа молодежи, занимающейся спортивным ориентированием и спортивным туризмом в ЧГМА;
- развитие инициативы и самостоятельности студенческой молодежи ЧГМА на основе игровой и соревновательной деятельности;
- расширение в ЧГМА сети молодежных объединений военно-патриотической, туристско-спортивной и спасательской направленности;
- повышение уровня спортивного мастерства.

II. Место и сроки проведения

Место проведения: Забайкальский край, г. Чита, проезд Орбита, 1, спортивный полигон «Орбита».

Соревнования проводятся 01 апреля 2023 года.

Дата	Время	Наименование
01.04.2023	11.30 – 12.30	Регистрация команд Выдача номеров и чипов на месте старта
	12.30	Парад открытия соревнований
	13.00	Старт соревнований в заданном направлении в дисциплине «кросс – спринт» (код дисциплины 0830011811Я)
	14.30	Окончание соревнований
04.04.2023	18.30	Награждение победителей и призёров

По окончании регистрации спортсменов ГСК оставляет за собой право изменения программы Соревнований в зависимости от количества заявленных участников.

III. Права и обязанности организаторов

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляют ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России совместно с РОО «Федерация спортивного

ориентирования Забайкальского края», РОО «Федерация спортивного туризма, альпинизма и скалолазания Забайкальского края», ЗРО ВДЮОД «Школа безопасности», Волонтерским отрядом «Медицинское туристическое братство» ФГБОУ ВО ЧГМА.

Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК), утвержденную Организационным комитетом Соревнований. Главный судья Соревнований – Кочменев Максим Максимович (ССВК, Председатель РОО «Федерация спортивного ориентирования Забайкальского края»).

IV. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются команды отрядов 1-6 курсов Лечебного, Педиатрического и Стоматологического факультетов ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России.

Каждый курс каждого факультета вправе заявить на соревнования одну команду. Участие второй команды от курса возможно по согласованию с оргкомитетом Соревнований и при наличии технической возможности у организаторов.

Принадлежность участников команды к своему курсу и факультету определяется по именной заявке, заверенной деканом соответствующего факультета.

Состав команды: от 4 человек (не менее 2 юношей и не менее 2 девушек).

Для подготовки участников к Соревнованиям в спортивном зале № 2 Спортивного комплекса ЧГМА (Скалодром КОДАР) кураторами Волонтерского отряда ЧГМА «Медицинское туристическое братство» проводятся еженедельные занятия с представителями команд.

Для участия в соревнованиях всем спортсменам необходимо пройти до 30 марта 2023 года электронную регистрацию на сайте по адресу - <https://orgeo.ru/event/27294>, выбрав категорию для участия «Ст-М» или «Ст-Ж» (возможна регистрация команды куратором).

Экипировка спортсмена должна включать в себя спортивную одежду (форму) и обувь, соответствующую погодным условиям и местности соревнований, часы, компас.

V. Условия подведения итогов

Спортивная дисциплина кросс – спринт проводится в один забег (в заданном направлении). Интервал старта между участниками – 1 минута. Контрольное время прохождения дистанции – 60 минут.

Победитель в личном зачете определяется по времени в соответствии с Правилами вида спорта «Спортивное ориентирование».

Командный зачет подводится по сумме очков двух лучших результатов юношей и двух лучших результатов девушек.

Условия прохождения дистанции:

На каждом контрольном пункте и на финише находятся станции электронной отметки. Для участия в соревновании каждому участнику выдаётся электронный

чип для отметки на КП. Каждый чип имеет свой номер, который соответствует нагрудному номеру участника. Считается, что участник правильно совершил отметку на КП, если он нажал на кнопку «Электронной станции отметки» пальцем, на котором одет чип электронной отметки и услышал звуковой сигнал, либо увидел красный сигнал индикатора отметки.

Участник снимается с соревнований в следующих случаях:

- ✓ потеря электронного чипа;
- ✓ участник не уложился в контрольное время;
- ✓ участник не взял КП или нарушил порядок прохождения дистанции.

Ответственность участников соревнований:

За потерю электронного чипа представитель команды несет материальную ответственность в размере стоимости ЧИПа – 600 рублей.

Запрещается нахождение на дистанции представителей команд и тех участников, которые в этот момент еще не стартовали или уже финишировали, в том числе фотографов и видеооператоров от команд. Фото и видео съёмка ведётся только в районе старта-финиша, смотрового и финишного КП.

VI. Награждение победителей и призеров

Победители и призеры Первенства награждаются кубками и дипломами, предоставленными ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России, а также привлеченными организаторами и спонсорами.

VII. Условия финансирования

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований, несет РОО «Федерация спортивного ориентирования Забайкальского края».

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, осуществляется за счет средств других участвующих организаций или лиц.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) и страхованию участников соревнований несут сами участники.

Организационный взнос – 200 рублей с каждого участника. Организационный взнос расходуется на печать полиграфической продукции для участников, подготовку спортивных карт, аренду ЧИПов, транспортировку оборудования и медицинское обслуживание.

Расходы, связанные с награждением победителей и призеров, оплаты организационного взноса несет ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России за счет средств, на эти цели, а также привлеченные организаторы и спонсоры.

VIII. Заявки на участие

Предварительные заявки принимаются до 15:00 часов 30 марта 2023 года, в виде электронной регистрации на сайте <https://orgeo.ru/event/27294>. Телефон для справок: 8-914-465-8800 – Иванов Максим Владимирович (Куратор игры).

Именные заявки (Приложение № 1), с указанием Ф.И.О. (полностью) участников, включая куратора, года рождения, заверенные печатью и подписью декана соответствующего факультета, подаются в комиссию по допуску по прибытию на место соревнований.

Вся информация о проведении соревнований будет опубликована на Официальном сайте (<https://chitgma.ru/>) и страницах ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России в социальных сетях и официальной странице РОО «ФСТАС Забайкальского края»: https://vk.com/tur_zab.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское сопровождение

Ответственность за подготовку и оборудование Соревнований, за жизнь и здоровье участников во время Соревнований, за соблюдение командами и участниками инструкции по технике безопасности несут Главная судейская коллегия, старшие судьи этапов, кураторы команд и лично участники.

X. Дополнительные положения

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Игры, а также размещение данных материалов в сети Интернет и СМИ.

